

ISO 9001 COMPANY
Sterling
 M : 9100100959
 : 9573020870
SRI VENKATESHWARA PUMPS & MOTORS
 Authorised Dealers for Sterling Addison
 All Type Of Motors Repairing, Lifting & Fitting
SALES & SERVICES
 Allwyn 'X' Road, Miyapur, Hyderabad - 500 049.

ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL:9885024338
STOOP
TAILORS&TEXTILES
 SUITING,SHIRTING&READYMADES
 MENS'S WEAR&KID'S WEAR
 18-3-4,
 BESIDE OLD POLICE STATION,
 CHATRAPATI
 గురువారం, డిసెంబర్ 14, 2023 వెల: 5 రూ/.

సంపుటి: 3 సంఁఁక: 246, పేజీలు - 09
 Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

హైదరాబాద్ కొత్త పోలీస్ కమిషనర్ ఆన్ డ్యూటీ
- మారాలంటా శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్లీట్ వార్షిం



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) హైదరాబాద్ నగర పోలీస్ కమిషనర్ గా కొత్తగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి బాధ్యతలను స్వీకరించారు. బంజారాహిల్స్ లోని పోలీస్ ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ కంట్రోల్ టవర్ లో గల కార్యాలయంలో బుధవారం ఉదయం సందీప్ శాండిల్య నుంచి ఛార్జ్ ఠీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు పలువురు పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. 1994 బ్యాచ్,

దేశంలో హాలికాస్టర్ లో తిరిగి ఐపిఎస్ ఆమె ఒక్కరే
- స్విత సబర్బాల్ పై ఆకునూరి మురళి సంచలన టీవీట్
- స్విత సబర్బాల్ ను కేంద్రానికి పంపాడు
- చేసినవన్నీ చేసి తప్పించుకోవడం ఫ్యాషన్ అయ్యింది
- మాజీ ఐపిఎస్ ఆకునూరి మురళి హాస్టు వైరల్ **6లో**



అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్, ప్రతిపక్ష పార్టీల పైట్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) తెలంగాణ ఎన్నికల పైట్ ముగిసింది. ఆ పైట్ లో కాంగ్రెస్ ను అధికార పార్టీగా కూర్చోబెట్టిన ఓటర్లు, అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ కు ప్రతిపక్ష హోదా కట్టబెట్టారు. ఇప్పుడు ఆ రెండు పార్టీల స్థానాలు మారినా పైట్ మాత్రం కామనే. అయితే ఇప్పుడు నిన్ను మొన్నటిదాకా సాగిన ఎన్నికల సమరం కాస్తా అసెంబ్లీ పైట్ గా మారినది. ఈ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో అధికార పార్టీ 64 మంది సభ్యులతో, ఒక్క సీట్ ని ఎమ్మెల్యే మధుకుతో, ప్రతిపక్ష పార్టీగా ఉన్న బీఆర్ఎస్ ను ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధమవుతోంది. మరో వైపు 39 ఎమ్మెల్యేలతో కమలం పార్టీ, 7 గురు ఎమ్మెల్యేలతో ఎం.ఐ.ఎం పార్టీ ఈ కొత్త కాంగ్రెస్ లాగా పని చేయనున్నాయి.

టర్న్ లో బీఆర్ఎస్ కు ప్రతిపక్ష పార్టీయే లేని పరిస్థితి. 2014లో కాంగ్రెస్, డీడీపీలో మెజార్టీ ఎమ్మెల్యేలు అప్పటి డీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. దీంతో అధికార పార్టీ హోదాలో ఉన్న డీఆర్ఎస్ కు అసెంబ్లీలో ఎదురే లేని పరిస్థితి. అయితే శాసన మండలిలో మాత్రం విపక్షాల సభ్యులు ఎక్కువ ఉండటంతో ఆయా అంశాలపై ఎక్కువ సమయం చర్చ జరిగింది. కానీ శాసనసభలో మాత్రం ఎక్కువ చర్చ సాగింది. 2018లోను అదే పరిస్థితి. 2018లోను కాంగ్రెస్ ది అదే పరిస్థితి. రేవంత్ రెడ్డి, జానారెడ్డి, ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి వంటి నేతలు ఆ ఎన్నికల్లో ఓడిపోగా, భట్టి విక్రమార్కు, కోమటి రెడ్డి వెంకటరెడ్డి, శ్రీధర్ బాబు వంటి నేతలు కొంత ప్రయత్నించినా అధికార పార్టీని నిలదీసే పరిస్థితి ఏ మాత్రం లేదు. డీడీపీ పూర్తిగా కులమురుగుయింది. మావోలైట్ అదే పరిస్థితి. బీజేపీ ఒక్క సభ్యుడు మాత్రమే గెలిచినా, చివరకు వారి బలం ముగ్గురికి చేరుకుంది. కానీ అధికార డీఆర్ఎస్ కు మాత్రం ఏ పార్టీ ఇబ్బంది పెట్టలేని పరిస్థితి ఉండేది. కాస్తో కూస్తో మిత్రపక్షంగా ఉన్న ఎం.ఐ.ఎం పార్టీనే ప్రజా సమస్యలపై, ఓట్ల సీట్ అభివృద్ధిపై కేఆర్ పక్షంగా అసెంబ్లీలో వ్యవహరించింది. రెండో

పరిస్థితి ఉండేది. కానీ ఈ దఫా 39 సభ్యులతో బీఆర్ఎస్ ప్రతిపక్షంగా ఉంది. ప్రజా సమస్యలపై కాంగ్రెస్ ను దూకుడుగా ప్రశ్నించే అవకాశం ఉంది. ఈ దఫా అధికార పార్టీకి అసెంబ్లీలో కొంత ప్రతిఘటన పెద్ద ఎత్తున ఉండే అవకాశం ఉంది. అసెంబ్లీలో అధికారపార్టీ కాంగ్రెస్ స్పీడ్ కు బ్రేకులు తప్పవు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ 39 అభ్యర్థులను గెలిపించి ఓటర్లు అసెంబ్లీకి పంపారు. దీంతో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఆ పార్టీని ఎదుర్కోవడం అంత సులువేం కాదు. 39 మంది ఎమ్మెల్యేలతో బీఆర్ఎస్ గట్టి ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషించే అవకాశం ఉంది. వీరితో పాటు 8 మంది బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు, 7 ఎం.ఐ.ఎం ఎమ్మెల్యేలు అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఇబ్బందులు సృష్టించే అవకాశాలు లేకపోలేదు.

తొలిసారి ప్రతిపక్ష నేత హోదాలో
అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టనున్న కేసీఆర్
 ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా, డిప్యూటీ స్పీకర్ గా, మామూలే నగర్, మెడక, కరీంనగర్ స్థానాలకు ఎంపీలు, కేంద్ర మంత్రిగా, రెండు సార్లు ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసిన **6లో**

లోకసభలోకి ఆగంతకులు

- పార్లమెంట్ లో కలర్ గ్యాస్ ప్రయోగం
- పార్లమెంట్ విజిటర్స్ పాస్ ల జారీ రద్దు
- అఖిలపక్ష భేటీకి స్పీకర్ ఏర్పాటు



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్పూస్) పార్లమెంట్ పై దాడి జరిగి 22 ఏళ్లు పూర్తవుతున్నవేళ మరోసారి అలాంటి దాడులు చేస్తామని ఇప్పటికే ఖలిస్తాన్ ఉగ్రవాదులు హెచ్చరికలు చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పార్లమెంట్ లో ఓ అసామాన్య ఘటన చోటు చేసుకుంది. లోక్ సభ సందర్భకుల గ్యాలరీ నుంచి ఎంపీలు చూస్తుండగానే ఓ ఇద్దరు అగంతకులు స్పీకర్ వెల్ లోకి దూకారు. ఈ పరిణామంతో లోక్ సభలో ఎంపీలు అవాక్కయ్యారు. భద్రత కోసం పరుగులు తీశారు. వెంటనే భద్రతా సిబ్బంది రంగంలోకి దిగి వారిని అరెస్టు చేశారు. ఉదయం 11 గంటలకు పార్లమెంట్ ఉభయసభలు ప్రారంభమయ్యాయి. కానీవు కొనసాగిన తర్వాత 12 గంటల తర్వాత లోక్ సభలో అకస్మాత్తుగా కలకలం రేగింది. సందర్భకుల గ్యాలరీ నుంచి ఇద్దరు వ్యక్తులు స్పీకర్ వెల్ లోకి దూకారు.

ఇందులో ఒకరు అక్కడే ఉన్న గ్యాస్ సిలిండర్లను ఓపెన్ చేశారు. అనంతరం సభ్యులు కార్చునే బెంచీలపైకి దూకారు. ఈ పరిణామాలతో ఎంపీలు ఒక్కసారిగా భయాందోళనలకు గురవుతుంటే సెక్యూరిటీ సిబ్బంది ఛార్జి ఎత్తున మోహరించారు. కొత్త పార్లమెంట్ లో ఇలాంటి ఘటన జరగడం ఇదే తొలిసారి కావడంతో భద్రతా ఉద్దామనపై కేంద్రం సీరియస్ అవుతోంది. కొత్త పార్లమెంట్ లో భద్రతా పరంగా చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నట్లు, అధునాతత పరిణామంతో భద్రత కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పుకుంటున్న తరుణంలో ఈ ఘటన కలకలం రేపుతోంది. ముఖ్యంగా పార్లమెంట్ భద్రతపై అనుమానాలు రేకెత్తిస్తోంది. సందర్భకుల గ్యాలరీలోకి అనుమతించే వారి విషయంలో తగిన జాగ్రత్తలు **6లో**

ఆరోగ్యశ్రీ కింద 25 లక్షల వరకూ ఉచిత చికిత్స

- ఏపీ సీఎం జగన్ నిర్ణయం
 అమరావతి (ప్రశ్న స్పూస్) వైయస్సార్ ఆరోగ్యశ్రీ కింద రూ. 25 లక్షల వరకూ చికిత్స ఉచితంగా అందించాలని సీఎం జగన్ నిర్ణయించారు. ఈ అంశంపై సమీక్ష నిర్వహించిన సీఎం జగన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఇది చరిత్రాత్మక నిర్ణయమన్నారు. ఆరోగ్యం, విద్య అన్నవి ప్రజలకు ఒక హక్కుగా లభించాలన్నారు. అందుకనే అధికారంలోకి వచ్చిన రోజునుంచే ప్రభుత్వం ఈ అంశాలపై విశేష కృషి చేసిందని తెలిపారు. ఆరోగ్య శ్రీ కింద రూ. 25 లక్షల వరకూ ఉచిత చికిత్స కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామని ఎవరికి ఎలాంటి వైద్యం అవసరమైనా రూ. 25 లక్షల వరకూ చికిత్స ఉచితంగా లభిస్తుందన్న భరోసా ఇవ్వాలని ఉండాలన్నారు. ఆరోగ్య శ్రీ కార్య ఉండంటే ఆ వ్యక్తికి రూ. 25 లక్షల వరకూ వైద్యం ఉచితంగా లభిస్తుందని జగన్ తెలిపారు. ఎవరికి ఆరోగ్య పరంగా ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చినా సరే ఆరోగ్యశ్రీ అందగా నిలుస్తుందన్నారు. చికిత్స చేయించుకున్న వారికి మళ్లీ డాక్టర్ దగ్గరకు వెళ్లి చెక్ చేయించుకునేందుకు



రవాణా ఛార్జీల కింద రూ. 300 చెల్లించాలని సీఎం ఆదేశించారు. ఆరోగ్య సురక్ష క్యాంపుల్లో రోగులుగా గుర్తించిన వారికి ఆస్పత్రులకు వెళ్లేందుకు రూ. 500లు అవ్వాలన్నారు. ఆరోగ్య శ్రీ కింద ఉచితంగా వైద్యం పొందడం ఎలా? అన్నదానిపై రూపొందించిన వీడియోను అందరికీ పంపించాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో పనిచేసే స్పెషలిస్టు డాక్టర్లకు అవసరమైన చోట క్యారెడ్జను **6లో**

ఇప్పుడు ఉంది అసలు ఆట

- కాంగ్రెస్ ని సార్థం కాని హామీలు
- ప్రభుత్వాన్ని ఎలా నడుపుతారో ఇప్పుడు చూస్తాం
- మంత్రి కేటీఆర్ కిలక కామెంట్స్
 హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) తెలంగాణలో కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటైంది. 2014 నుంచి బీఆర్ఎస్ (ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్) ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉండగా తాజాగా జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీ ఓటమి పాలైంది. తెలంగాణ ఆవిష్కావం తర్వాత తొలిసారిగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలువుదీరింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలనపై మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కిలక కామెంట్స్ **6లో**

ధరణిపై రేవంత్ సంచలన నిర్ణయం

- ధరణిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష
- భూ వివాదాల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక కమిటీ
 హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) తెంగాణలో భూ సంబంధిత వివాదాలకు శాశ్వత పరిష్కారం కోసం మార్గ దర్శకాలను ప్రతిపాదించేందుకు ప్రత్యేక కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. గతంలో వేసిన కోనేరు రంగారావు కమిటీ మార్గదర్శక కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులకు సూచించారు. భూమి సంబంధిత వివాదాలకు శాశ్వత పరిష్కారం లభించే విధంగా ఈ కమిటీ ప్రతిపాదనలను సూచించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కమిటీలో మంత్రులతోపాటు వివిధ స్థాయి శాఖ ఉన్నతాధికారులు, రైతు ప్రతినిధులు, భూ సంబంధిత చట్టాల్లో నిష్ణాతులు సభ్యులుగా ఉండాలని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. భూముల రిజిస్ట్రేషన్ కు సంబంధించిన ధరణి పోర్టల్ పై తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన **6లో**



డా. బీ.ఆర్. అంబేద్కర్ సభివాలయంలో నిర్వహించిన సమీక్ష ముగిసింది. ధరణిపై లక్షల సంఖ్యలో కంప్లెంట్స్ ఉన్నాయని తెలుసుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి... సమస్యల పరిష్కారానికి మండల స్థాయి గ్రీవిస్ సెల్ ఏర్పాటు చేయాలని కిలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. వ్యవసాయ, వ్యవసాయేతర భూముల వివరాలు పూర్తి స్థాయిలో సేకరించి నివేదికలో పొందుపరచాలని ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమీక్షలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మంత్రులు **6లో**

నన్ను దెబ్బ కొట్టాలన్న వాళ్లకి ఎన్నో ఇబ్బందులు

- మీ త్యాగం మర్చిపోను
 అమరావతి (ప్రశ్న స్పూస్) కుప్పం నియోజకవర్గంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం పట్ల గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా అశాంతి, హింస, రాజకీయ వేధింపులు తలెత్తాయని డీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. తనను ఇబ్బంది పెట్టేందుకు, తెలుగు దేశం పార్టీ నేతలను భయపెట్టేందుకు ప్రజలు, కార్యకర్తలపై అనేక అక్రమ కేసులు పెట్టారని ఆరోగ్యం చేసి జైలుకు పంపారని చంద్రబాబు అన్నారు. ఎన్ని సవాళ్లు ఎదురైనా అదరక బెదరక



పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు నిలబడ్డారని వారిని ఎప్పుడీ గుర్తుపెట్టుకుంటానని అన్నారు. ప్రశాంతమైన కుప్పంలో విక్రమ రాజకీయాలతో ప్రజలను కూడా ఇబ్బందులు పెట్టాడని చంద్రబాబు అన్నారు. తన పర్యటనకు వచ్చిన కార్యకర్తలు, ప్రజలపైనే కేసులు పెట్టి **6లో**

స్పీకర్ గా గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

- తెలంగాణకు తొలి దళిత స్పీకర్
- బీఆర్ఎస్ మద్దతుతో ఏకగ్రీవ ఎన్నిక
- కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ నేపథ్యం
 హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) తెలంగాణ శాసనసభ స్పీకర్ గా గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. బీఆర్ఎస్, ఎంఐఎం పార్టీల సైతం మద్దతు ఇవ్వడంతో ఆయన ఎన్నిక లాంఛనమైంది. బుధవారం (డిసెంబర్ 13) స్పీకర్ ఎన్నికకు నామినేషన్ గడువు ముగిసే సమయానికి ఒకే ఒక నామినేషన్ రావడంతో ప్రసాద్ కుమార్ ఎన్నిక ఏకగ్రీవమైంది. గురువారం నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయి.



సభలో స్పీకర్ ఎన్నికపై ప్రాతిపది స్పీకర్ అక్బరుద్దీన్ ఒప్పైసీ ప్రకటన చేయనున్నారు. అధికారిక ప్రకటన అనంతరం తెలంగాణ శాసనసభ స్పీకర్ గా గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. సీఎం **6లో**

కిక్కిరిస్తున్న టీఎస్ఆర్టీసీ బస్సులు

- రికార్డు స్థాయిలో ప్రయాణాలు నమోదు
 హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) కిక్కిరిస్తున్న టీఎస్ఆర్టీసీ బస్సులు రికార్డు స్థాయిలో ప్రయాణాలు నమోదు చేశాయి. గతంలో కంటే ఎక్కువ ప్రయాణాలు నమోదు చేశాయి. **6లో**



తండ్రికి తగ్గ తనయుడు అనిపించుకున్న మైనంపల్లి రోహిత్ రావు



అంబర్ పేట (ప్రశ్న స్వాస్) ప్రజా సౌక పత్రిక విలేజ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పై దౌర్జన్యం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మెడల్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని టీడీపీఎస్ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు సద్దాం హుస్సేన్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఏర్పడక జర్నలిస్టులకు న్యాయం జరుగుతుందని చెప్పడం సంతోషమని, సాక్షాత్తు

నవీలయంలోని జర్నలిస్టు శ్రీనివాస్ రెడ్డి పై మైనంపల్లి రోహిత్ రెడ్డి చంపేస్తా అనడం నీ అంతు చూస్తూ అనడం ఇంతవరకు సబబమని అన్నారు. ప్రశ్నించే గొంతుకలపై గత ప్రభుత్వం ఎన్నో నిర్బంధ కేసులను పెట్టిన పత్రికా విలేజరులు ఎక్కడ భయపడకుండా తమ వృత్తిరంగా తమ దృష్టికి వచ్చిన సమస్యలను ప్రభుత్వానికి తెలియజేస్తూ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక పనులను ప్రజలకు తెలియజేస్తూ నా సమయంలో ఎన్నో అక్రమ కేసులు పెట్టిన కూడా ప్రశ్నించే గొంతు కోలను అణిచివేసిన జర్నలిస్టు ఎక్కడ భయపడలేదని కొత్తగా అసెంబ్లీకి ఎన్నికైన మైనంపల్లి రోహిత్ రావు తండ్రికి తగ్గ అనడం చూడడం అని విమర్శించారు. కోసం సాక్షాత్తు సీఎం చాంబర్ ముందే జర్నలిస్టు శ్రీనివాస్ రెడ్డి గల్లా పట్టుకొని నీ అంతు చూస్తూ అనడం ఎంతవరకు సమజసమని సద్దాం అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తక్షణమే మైనంపల్లి రోహిత్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని లేకపోతే మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే భవన్ నీ టీడీపీఎస్ అధ్యక్షులలో ముట్టడిస్తామని సద్దాం తెలిపారు. అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో టీడీపీఎస్ ఎస్ తరపున ప్రభుత్వం ఏర్పడక జర్నలిస్టులకు న్యాయం జరుగుతుందని చెప్పడం సంతోషమని, సాక్షాత్తు జర్నలిస్టు శ్రీనివాస్ రెడ్డికి క్షమాపణ చెప్పాలని



చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ జర్నలిస్టు సంక్షేమ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు సమావేశంలో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ తెలంగాణ సంతోష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప స్వామి వారి పడి పూజ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే చంద్రపట్ల రాం రెడ్డి, బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు చంద్రపట్ల సునీల్ రెడ్డి



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) పెద్దపల్లి జిల్లా మంధని పట్టణంలోని రాం రెడ్డి కాంప్లెక్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన అయ్యప్ప స్వామి వారి పడి పూజ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే చంద్రపట్ల రాం రెడ్డి , బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు చంద్రపట్ల సునీల్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం సునీల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.దాదాపు 30 సంవత్సరాల నుండి మా సోదరుడు అనిల్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం ఈరోజు పడి పూజ నిర్వహించడం జరుగుతుంది. అయ్యప్ప స్వామి వారి కృపతో ప్రజలందరు సుఖ సంతోషంతో ఎల్లప్పుడు ఉండాలని, కోరుకుంటున్నాను, అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప స్వామి వారి కృప తో ప్రజలందరు సుఖ సంతోషంతో ఉండాలి.

అయ్యప్ప స్వామి వారి పడి పూజ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే చంద్రపట్ల రాం రెడ్డి, బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు చంద్రపట్ల సునీల్ రెడ్డి



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) పెద్దపల్లి జిల్లా మంధని పట్టణంలోని రాం రెడ్డి కాంప్లెక్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన అయ్యప్ప స్వామి వారి పడి పూజ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే చంద్రపట్ల రాం రెడ్డి , బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు చంద్రపట్ల సునీల్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం సునీల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.దాదాపు 30 సంవత్సరాల నుండి మా సోదరుడు అనిల్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం ఈరోజు పడి పూజ నిర్వహించడం జరుగుతుంది. అయ్యప్ప స్వామి వారి కృపతో ప్రజలందరు సుఖ సంతోషంతో ఎల్లప్పుడు ఉండాలని, కోరుకుంటున్నాను, అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

దేవతలగుట్ట అభివృద్ధికి సహకరిస్తా: ఎమ్మెల్యే సబిత



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం (ప్రశ్న స్వాస్) ఇటీవల జరిగిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో మహేశ్వరం నియోజక వర్గం ఎంపీలగా ఘన విజయం సాధించిన సభిణి ఇంద్రారెడ్డిని బాలాభారత్ మండల కేంద్రం పరిధిలోని దేవతలగుట్ట ధర్మకర్తల మండలి చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ధర్మకర్తలు మందాడీ శివారెడ్డి, రాజరెడ్డి, గణేష్, బాలాభారత్ గణేష్ అభ్యుదయ కళ్యాణ నిరంజన్ రెడ్డి,మాధవరెడ్డి తదితరులు మార్గాధ్యక్షులుగా కలిసి పుష్పగర్భాన్ని అందించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఎంపీలైన సభిణి ఇంద్రారెడ్డిని దేవతలగుట్ట అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరగా సభిణి ఇంద్రారెడ్డి స్పందించి దేవతలగుట్టను పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తామని, గుట్టపైకి విద్యుత్తు లైన్ వేసి విద్యుత్తు లైట్లు వెలుగులు విరజిమ్మాల తక్షణమే చర్యలు చేపడతామని హామీ ఇచ్చారు. ఇక గుట్టపైకి వెళ్ళేందుకు భక్తులకు ఎదురవుతున్న సమస్యలను పరిష్కరించే రోడ్డును వేయాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని భక్తులు కోరుతున్నారు.

మహిళా సంరక్షణ కోసం ప్రత్యేక చర్యలు : కమిషనర్ సుధీర్ బాబు

- శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు - సిబ్బంది సంక్షేమానికి అధిక ప్రాధాన్యం

హైదరాబాద్ క్రైమ్ ప్రతినిధి (ప్రశ్న స్వాస్) రావకొండ కమిషనరేట్ నూతన పోలీస్ కమిషనర్ గా సుధీర్ బాబు నేరేడ్వెల్ లోని రావకొండ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు అధికారులు మరియు కార్యాలయ సిబ్బంది కమిషనర్ కి పుష్ప గుచ్ఛాలతో స్వాగతం పలికారు.ఈ సందర్భంగా రావకొండలో పని చేస్తున్న డీసీపీ, ఏసీపీ మరియు ఇతర అధికారులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ తన సమర్థత మీద నమ్మకంతో బాధ్యతలు ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి కి ధన్యవాదములు తెలిపారు. రావకొండ పరిధిలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం అవసరమైన అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ట్రాఫిక్ సమస్యలు రాకుండా మరియు నేర నియంత్రణలో సీసీటీవీ కెమెరాల పంటి సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉపయోగిస్తామని, త్వరిత గతిన నేరనిరూపణకు కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. సివిల్, ఏఆర్, బెటాలియన్, ట్రాఫిక్ వంటి అన్ని విభాగాలను సమన్వయంతో పని చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.మహిళా సంరక్షణ కోసం కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటామని, పీ డీవ్యూ బృందాలను మరింత బలోపేతం చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ప్రగ్న సరఫరా మరియు మియోగం మీద ఉపకృష్టం మోపుతామని, యువత మత్తు పదార్థాల బారిన పడకుండా అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. డిజిటల్ యుగంలో పెరుగుతున్న నైజర్ నేరాలను అరికట్టేందుకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటామని, ప్రజలలో సైబర్ నేరాల పట్ల అవగాహన కల్పించేలా పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని



తెలిపారు.గతంలో రావకొండ అదనపు కమిషనర్ గా పని చేసిన అనుభవంతో రావకొండ పరిధిలోని అన్ని ప్రాంతాల మీద సంపూర్ణ అవగాహన ఉందని, మూడు కమిషనరేట్లతో సమన్వయంతో కలిసి పనిచేస్తామని, ప్రజలకు ఎల్లవేళలా సేవలందిస్తామని, ప్రజా సమస్యలు త్వరగా పరిష్కారం అయ్యేలా చూస్తామని పేర్కొన్నారు. నేరాలను అరికట్టడంలో అందరితో కలిసికట్టుగా పనిచేస్తామని, పోలీస్ సిబ్బంది సంక్షేమంపై కూడా



దృష్టి సారినామని ప్రత్యేకంగా పేర్కొన్నారు.భూ సంబంధ నేరాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారినామని, రాడీ షీల్డ్స్ పై ఎప్పటికప్పుడు నిఘా ఉంటుందని తెలిపారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో అవసరం అయితే రిలైర్ అయిన పోలీస్ అధికారుల సలహాలు కూడా తీసుకుంటామని, నిబద్ధత తో పనిచేస్తున్న అధికారులకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తామన్నారు. ప్రజలు నేర భయం లేకుండా ఉండాలంటే అధికారులు, సిబ్బంది సమన్వయంతో పనిచేసి నేరాలను అదుపు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో రావకొండ అడిషనల్ సీపీ తిరుపతి జోషి, మల్కాజిగిరి డిసిపి ధరావత్ జానకి ,మహేశ్వరం డిసిపి శ్రీనివాస్, ఎల్సీసీగర్ డిసిపి సాయి శ్రీ, ఉమెస్ సేస్థి డిసిపి ఉపా విశ్వనాథన్ ,రోడ్ సిస్టమ్ డిసిపి శ్రీ బాలా, డిసిపి క్రైమ్స్ అరవింద్, డిసిపి అద్వై ఇందిరా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శబరిమలై దర్శనానికి 20 గంటల సమయం

తిరువనంతపురం : శబరిమలై యాత్రికుల రద్దీతో అయ్యప్ప స్వామి దర్శనానికి సుమారు 20 గంటలకు పైగా సమయం పడుతోంది. దీంతో అయ్యప్ప భక్తులలో ఆందోళన మొదలైంది..గడిచిన ఐదు రోజులుగా భక్తుల రద్దీ అనూహ్యంగా పెరిగింది. రద్దీని అంచనా వేయడంలో, ఏర్పాట్లవిషయంలోనూ తప్పగా నిర్వహించడంపై ప్రతిపక్షాలు కేరళ ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. శాశానా తిరువనంతపురంలో ఉద్రిక్తత చోటు చేసుకుంది. శబరిమలైలో సరైన సౌకర్యాల కల్పించడంలో తప్ప ప్రభుత్వం విఫలమయిందని ఆరోపిస్తూ బీజేపీ ఆందోళనకు దిగింది. రోజుకు శబరిమలకు లక్ష మంది భక్తులు చేరుకుంటుండటం. సరైన సౌకర్యాల కల్పించడం లేదని బీజేపీ ఆరోపిస్తుంది. కిలోమీటర్లదూరాన్ని నిలిచిపోయాలు. బీజేపీ శ్రేణులపై వాలర్ క్యాన్సెల్ తో అడ్డుకుంటున్నారు. స్వామి వారి దర్శనం కోసం వచ్చిన కొందరు భక్తులు అయ్యప్పను దర్శించుకోకుండానే వెనుదిరుగుతున్నారు. రద్దీకిగతిన ఏర్పాట్లు చేయలేదని బీజేపీ చేపట్టిన ఆందోళన ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. దీంతో పోలీసులకు, బీజేపీ శ్రేణులకు మధ్య వాగ్వాదం జరగగా బీజేపీ నేతలను అడ్డుకునేందుకు పోలీసులు లాఠీచార్జి చేశారు.కాగా.. ప్రతిపక్షాలు చేస్తున్న ఆరోపణలను ప్రభుత్వం తోసిపుచ్చింది. అలయంలో రద్దీని నియంత్రించడానికి అధికారులు తక్షణ చర్యలు తీసుకుంటున్నారని దేవదాయ శాఖ మంత్రి కె.రాధాకృష్ణన్ తెలిపారు.నిర్దిష్ట ప్రవేశ మార్గాలు కాకుండా వివిధ ప్రాంతాల గుండా భక్తులు కొండపైకి ఎక్కుతున్నారు. యాత్రికులను వెంటబెంచి పట్టుకోలేమని, కానీ ఇప్పుడు పరిస్థితులు అదుపులోకి వచ్చాయన్నారు. ఈ ఆంధ్రాన్ని అడ్డుకునేందుకు ప్రభుత్వం తోసిపుచ్చింది. అలయంలో రద్దీని నియంత్రించడానికి సహకరించాలని ప్రభుత్వం ప్రతిపక్షాలకు విజ్ఞప్తి చేసింది.కొట్టాం ? శబరిమల సన్నాహాలకు దబ్బు అడ్డంకి కాదని,యాత్రికు ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని ముఖ్యమంత్రి పినరయ విజయన్ పేర్కొన్నారు. అలాగే శబరిమల అభివృద్ధికి 220 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేశామని తెలిపారు. రోజుకు 1.20 లక్షమంది భక్తులు దర్శించుకుంటున్నారని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. ఏపీ, తెలంగాణ, తమిళనాడు నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు వస్తున్న దృష్ట్యా.. దర్శన సమయాన్ని మరో గంట పెంచాలని అధికారులు నిర్ణయించారు.

చిన్న వ్యాపారుల సంక్షేమ సంఘం

- జిల్లా మహాసభ ను జయప్రదం చేయండి

నంద్యాల చిన్న వ్యాపారుల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా కార్యాలయంలో అధ్యక్షులు ఆకుమల్ల రహీమ్ ,అధ్యక్షుడు సత్యనారాయణ గుప్తా అధ్యక్షులలో జరిగిన కార్యవర్గ సమావేశం లో ఏకగ్రీవం గా తీసుకున్న నిర్ణయం మేరకు ఈనెల 18/12/2023 వ తేదీ సోమవారము శోభ లాడ్స్ ప్రక్కన,సీటీ కేబుల్ ఆఫీస్ వద్ద గల చిన్న వ్యాపారుల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా కార్యాలయంలో నంద్యాల జిల్లా మహా సభ నిర్వహించు కొనుటకు నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగినది.కావున నంద్యాల పట్టణము లోని చిరు వ్యాపారులు అనగా ,తోపుట బండ్లు పై వ్యాపారం చేసుకొనువారు, , బుట్టలు పైన వ్యాపారం చేయువారు మరియు ఫుల్ పాత్ ల పై వ్యాపారం చేసుకొను చిరు వ్యాపారులు అందరూ కూడా చిన్న వ్యాపారులే కావున వీరందరూ ఎక్కువ సంఖ్య లో హాజరై మహా సభను జయప్రదం చేయవలసిందిగా కోరారు.మన చిరు వ్యాపారుల అనేక సమస్యల పరిష్కారం కోసం మన ఐక్యత చాలా అవసరం.రోజువారీ గేట్లు ఎత్తివేత,,వడ్డీలేని రుణాలను మంజూరు చేసుకోవడం, చిరువ్యాపారుల గౌరవంగా వ్యాపారం చేసుకునే విధమంగా ప్రభుత్వ స్థలం కేటాయించడం,,మరియు సొంత ఇండ్లు లేని వారికి ప్రభుత్వం చే ఇండ్లు కట్టించుకో వడం తదితర సమస్యలు సాధించుకోవాలని మన చిరు వ్యాపారులు అందరూ ఇక్కుమత్తం తో ఉంటే సాధించుకోవచ్చు.కావున పైన తెలిపిన అంశాలను దృష్టికొని అధ్యక్షులు ఎక్కువ సంఖ్య లో హాజరై మహా సభను జయప్రదం చేయాలని కోరారు....ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు,సత్యనారాయణ గుప్తా, అధ్యక్షులు ఆకుమల్ల రహీమ్, ప్రధాన కార్యదర్శి మదార్ పలి, కోశాధికారి నారాయణ,ఉపాధ్యక్షులు సంజీవ్ రాజు, సభ్యులు సవీరహాల్, మోడీస్ , తిరుమలేశు,ఆలోనగర్ వాసు,బి ఉ లా కాలనీసాయి , ఆచార ,రాముడు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తిరుపతి జిల్లాలో కుప్పల కూలిన కల్వర్లు?

- నాహనాలు రాకపోకలకు అంతరాయం

తిరుపతి తిరుపతి జిల్లా సత్యవేద నియోజకవర్గం బుచ్చినాయుడు కండ్రీగ మండలం ఎన్టీఆర్ నగర్ సమీపంలో చెన్నై శ్రీకాళహస్తి రహదారిపై నిర్మించిన పంట పొలాలకు పోయే కల్వర్లు బువారం తెల్లవారమువరకు కుప్పలకూలింది. ఓవైపు తుఫాను దాడికి బీటలు వారగా మరోవైపు నిత్యం భారీ వాహనాలు వందల సంఖ్యలో కల్వర్లపై నుండి ప్రయాణించడంతో కల్వర్లు కుంగిపోయి సహచారం. ఈ దారి గుండా నిర్మించిన కల్వర్లు వాహనాలు ప్రయాణిస్తూ ఉంటాయి. వెంటనే యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఈ కల్వర్లు మరమ్మతులు చేసి ప్రయాణానికి అంతరాయం కలగకుండా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని ప్రయాణికులు స్థానికులు కోరుతున్నారు.

ప్రభుత్వం మారింది

- ప్రభుత్వ భూమి కబ్జాకు గురైంది

- పట్టణపులేని అధికారులపై అనేక అనుమానాలు



కోత్తగూడెం (ప్రశ్న స్వాస్) కోత్తగూడెం పట్టణానికి చెందిన కొందరు బర్మాకాంప్ ఏరియాలో ఉన్న రూ.కోట్ల విలువైన భూమికి ఎవరు పెట్టారు. అయితే తెలంగాణలో ప్రభుత్వ మార్పిడి తర్వాత కోత్తగూడెంలో కొందరు మళ్ళీ తమ దండా మొదలు పెట్టారు. ప్రభుత్వ ఆధీనంలో ఉన్న సుమారు 2 ఎకరాల భూమిని కబ్జా చేసి గదులు నిర్మిస్తున్న వారికి ఈ నాయకులు అందగా నిలవగా రెవెన్యూ, మున్సిపల్ అధికారులు తమవంతు తోడ్పాటునిస్తున్నారనే గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. చుట్టుపక్కల ఉన్న పిచ్చి చెట్లను అడ్డుగా ఉంచుకొని గదులు నిర్మించి ఆ స్థలాన్ని ఆక్రమించడానికి సిద్ధమయ్యారు. దాదాపు రూ.5 కోట్ల విలువ చేసే రెండు ఎకరాలను కబ్జా చేస్తున్న ఈ కబ్జాకు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పరోక్షంగా సహకరిస్తున్నారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అనుమతి లేకుండా కట్టడాల కట్టడమే నేరం అనుకుంటే ఈ ఘటనలో ఏకంగా ప్రభుత్వం ఫెన్సింగ్ వేసి కాపాడుతున్న భూమికి ఎవరు పెట్టారు. కాగా ఈ కబ్జా వ్యవహారంపై కోత్తగూడెం తహసీల్దార్ ను వివరణ అడగగా కబ్జా చేసిన నిర్మించిన కట్టడాలను కూలగొట్టి ఆ స్థలాన్ని కాపాడతామని అన్నారు

కీరవాణి, మురళీమోహన్ కుటుంబలా మధ్య పెళ్లిబంధం



సీనియర్ నటుడు మురళీ మోహన్- సంగీత దర్శకుడు కీరవాణి కుటుంబాల మధ్య పెళ్లి సంబంధం కుదురుతున్నట్లు కొంత కాలంగా ప్రచారం సాగుతోన్న సంగతి తెలిసిందే. కీరవాణి తనయుడు-మురళీ మోహన్ మనవరాలి మధ్య ప్రేమ వివాహం జరుగుతున్నట్లు నెట్టింట్ల జోరుగా ప్రచారం సాగుతోంది. అయితే ఇందులో నిజం ఎంతవరకే క్లారిటీ లోపించింది. ఆ రెండు కుటుంబాల నుంచి కూడా ఎలాంటి వివరణ లేకపోవడంతో ఇది రూపం అని అంతా భావిస్తున్నారు. తాజాగా వాటన్నింటిపై మురళీ మోహన్ క్లారిటీ ఇచ్చేసారు. అప్పుడు రెండు కుటుంబాలు వివాహ బంధంతో బంధుత్వం కలుపుకుంటున్నట్లు ప్రకటించారు. 'నాకు ఒక కుమార్తె. కుమారుడు గలరు. కుమార్తె పెళ్లి చేసుకుని విదేశాల్లో స్థిరపడింది. తనకి ఓ పాప. త్వరలో పెళ్లి జరగబోతుంది. ఫిబ్రవరి 14న హైదరాబాద్ లో వివాహం జరగనుంది. అలాగే నా కుమారుడుకి ఒక కుమార్తె. ఆమె పెళ్లి కూడా దాదాపు ఖాయమైంది. అందరూ ఊహించినట్లుగానే కీరవాణి ఇంట కోడలిగా వెళ్తుంది. పెద్ద మనవరాలి పెళ్లి ఫిబ్రవరిలో అయితే. చిన్న మనవరాలి పెళ్లి వచ్చే ఏడాది జరగనుంది' అని తెలిపారు. దీంతో అస్పృహలకు ప్రచారాలకు పుల్ స్టాప్ పడినట్లు అయింది. మురళీ మోహన్ కుమారుడు పేరు రామోహన్. ఆయన కుమార్తె పేరు రాగ. బిజినెస్ లో మాస్టర్స్ పూర్తిచేసింది. ప్రస్తుతం సొంత వ్యాపారాలు చూసుకుంటున్నారు. ఆమెనే శ్రీనింహ వివాహమాడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. మీడియాలో ఇప్పటికే ఇది ప్రేమ వివాహంగా ప్రచారంలోకి వచ్చింది. శ్రీ సింహ టాలీవుడ్ లో హీరోగా రాణిస్తోన్న సంగతి తెలిసింది. 'యమ దొంగతో చైల్డ్ ఆర్టిస్ట్ గా పరిచయమయ్యాడు. ఆ తర్వాత 'తెల్లవారితో గురువారం', 'దొంగలున్నారు జాగ్రత్త', 'ఉస్తాద్' సినిమాల్లో నటించాడు.

ఆడపిల్లను కనాలని ఉన్నా... ఆయనతో కుదరదే!

అనసూయ భరద్వాజ్ పోస్ట్ సోషల్ మీడియాలో ఆసక్తి రేపుతుంటాయి. ఆమె చెప్పదల్చుకున్నది నిర్మోహమాటంగా చెప్పేస్తారు. బుల్లి తెరకు గుడ్ బై చెప్పి వెండితెరపై హంగామా చేస్తున్న ఈ అమ్మడు ప్రస్తుతం అల్లు అర్జున్ పుష్ప-2 లో నటిస్తుంది. తాజా ఇంటర్వ్యూలో అనసూయ పలు విషయాలు పంచుకుంది. తన అత్తగారిది బీహార్ అని, అక్కడ సంప్రదాయాలు కూడా ఎక్కువని పది మందిలో ఉన్నప్పుడు కొంగు కప్పుకుని ఉండాలని, తనకు పిల్లలంటే చాలా ఇష్టం అని అన్నారు. తనకు ఆడపిల్లలను కనాలని ఉందని అత్తగారికి సిగ్గు విడిచి చెప్పానన్నారు. తన మాట వినగానే తనపై అత్తగారు కోప్పడ్డారని తెలిపింది. నాకు అమ్మాయిని కనాలనీ ఉంది కానీ నా భర్త సహకరించడం లేదంటూ బోల్ట్ గా చెప్పింది. అనసూయ కామెంట్లు విన్న నెటిజన్లు సోషల్ మీడియాలో కామెంట్లు చేస్తున్నారు.



సలార్, డంకీల మధ్య పోటీ

ఇండియన్ బాక్సాఫీస్ వద్ద అతి పెద్ద వార్ కి మరో వారం రోజుల్లో తెర లేవనున్న విషయం తెల్సింది. సలార్ మరియు డంకీ సినిమాలు క్రిస్మస్ కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాయి. ఈ రెండు సినిమాలు కూడా వెయ్యి కోట్ల వసూళ్ళు సాధించగల సత్తా ఉన్న సినిమాలు అనడంలో సందేహం లేదు. కానీ పోటీ పల్ల కచ్చితంగా డ్యామేజీ తప్పదు అంటున్నారు. ప్రభాస్ హీరోగా కేజీఎఫ్ దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ రూపొందించిన సలార్ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ బజ్ విషయంలో డంకీ పై ప్రేమే సాధించినట్లుగా సోషల్ మీడియాలో చర్చ జరుగుతోంది. సినిమా ట్రైలర్ కి వచ్చిన రెస్పాన్స్ మరియు సినిమా అడ్వాన్స్ బుకింగ్ ఇలా అన్ని విషయాల్లో కూడా డంకీ పై సలార్ ప్రేమే సాధించింది. డంకీ షీట్లు - హైదరాబాద్ నే వైజాగ్ లా మార్చేస్తున్నారా ఇదే సమయంలో డంకీ సినిమా కి ఒక బ్యాడ్ సెంటిమెంట్ భయపెడుతోంది. గతంలో షారుఖ్ ఖాన్ హీరోగా నటించిన జీరో సినిమా కేజీఎఫ్ కి పోటీగా వచ్చిన విషయం తెలిసింది. మురళీ మోహన్ తేలిపోయింది. మరీ దారుణమైన ఫిర్యాదులు షారుఖ్ జీరో సినిమా నమోదు చేసింది. అంతే కాకుండా ఆ సినిమా తో షారుఖ్ జీరో అయ్యడంవల్ల చాలామంది తెలుస్తోంది. సలార్ కి ఉన్న పాజిటివ్ దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ రూపొందించిన సలార్ సినిమాకి షారుఖ్ ఖాన్ డంకీ



సినిమా పోటీ పడబోతుంది. జీరో సెంటిమెంట్ రిపీట్ అయ్యి డంకీ సినిమా టాక్ అయ్యే పరిస్థితి ఉండటాన్ని కొందరు నెటిజన్లు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో షారుఖ్ ఖాన్ ఫ్యాన్స్ కూడా ఒకంత ఆందోళనతో ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. సలార్ కి ఉన్న పాజిటివ్ బజ్ మరియు మాన్ లో ఉన్న క్రేజ్ రసవత్తరంగా సాగే అవకాశం నేపథ్యం లో కచ్చితంగా ఓపెనింగ్ కలెక్షన్స్ ఓ రేంజ్ లో ఉండే అవకాశం ఉంది. కనుక డంకీ సినిమా కి పాజిటివ్ టాక్ వచ్చినా కూడా ఓపెనింగ్ కలెక్షన్స్ తగ్గే అవకాశాలు ఉన్నాయి అంటూ సినీ విశ్లేషకులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మొత్తానికి సలార్ మరియు డంకీ సినిమాల మధ్య రసవత్తరంగా సాగే అవకాశం కనిపిస్తోంది.

జూనియర్తో నటించాలని ఉందన్న త్రిప్పి



గడిచిన రెండు వారాలుగా దేశాన్ని ఉపేస్తున్న చిత్రం యానిమల్. ఇప్పటికే రూ. 800 కోట్ల కలెక్షన్ల మార్కు దాటి సంవలనాలు సృష్టిస్తున్న ఈ చిత్రం జేట్ స్పీడుగా రూ. వెయ్యి కోట్ల వైపు దూసుకెళ్తున్నది. ఈ సినిమా ఎంత చర్చనీయాంశం అయిందో ఇందులో నటించిన వారికి అంతే పేరొచ్చింది. ముఖ్యంగా ఇందులో కథానాయికగా చేసిన రష్మికా కన్నా జోయా అనే చిన్న గ్లాస్ రోల్లో రజనీకామర్ తో రోమాన్స్, ఇంటిమేట్ సీన్స్ చేసిన త్రిప్పి డిమికి నేషనల్ వైడ్ గా స్టార్ స్టేటస్ వచ్చేసింది. అంతేకాక ఇండియాలో పాపులర్ నటి జాబితాలో ఫస్ట్ ఫ్లేన్ కొట్టిసింది. ఇలాంటిదిగా త్రిప్పి డిమి ఆ చిత్రంలో నటిస్తుందని, ఈ చిత్రంలో నటిస్తుందంటూ అన్ని ఇండస్ట్రీలో సోషల్ మీడియా రూమర్స్ వైరల్ అయ్యాయి. ఈ క్రమంలో అమె ఇటీవల ఓ మీడియాతో మాట్లాడుతూ నాకు ఏ ఇండస్ట్రీ నుంచి అవకాశాలు రాలేదని, వాటి కోసం ఎదురు చూస్తున్నానని స్పష్టం చేసింది. నాకు సౌత్లో జూ. ఎన్టీఆర్ తో కలిసి నటించాలని ఉందని అందుకు ఛాన్స్ కోసం చూస్తున్నానని ఆ అవకాశాన్ని అసలు వదులుకోనని అన్నది. దీంతో పలువురు అభిమానులు ఎన్టీఆర్ అవ్ కమింగ్ సినిమాలో అవకాశం ఇవ్వాలని నెట్టింట్ పోస్టులు పెడుతున్నారు. ఆమె మాట్లాడుతూ యానిమల్ సినిమా గురించి సినిమాలో నేను నటించిన సన్నివేశాలను చూసి నా తల్లిదండ్రులు షాక్ అయ్యారని వారికి ఇది జాబ్లో భాగంగా చేశానని చెప్పానని ఆయన ఇంకా వారు షాక్లోనే ఉన్నారని తెలిపింది. నేను సినిమా కోసం చాలా కష్టపడ్డానని ఇప్పుడు నా పాత్ర సక్రమ అయి నేను ఊహించినంత పేరు తీసుకువచ్చిందని అన్నారు. ఇదిలాఉండగా ఈ సినిమా అనంతరం సోషల్ మీడియాలో అమ్మడి ఫోలోవర్స్ సంఖ్య 600కి నుంచి ఒక్కసారిగా 35 లక్షలకు చేరడం గమనార్హం.

సీక్రెట్ ఏజెంట్ గా కళ్యాణ్ రామ్



బిందీసార ఖాన్ బస్టర్ విజయం అనంతరం ఆ స్థాయి విజయం కోసం ఎదురుచూస్తున్న కళ్యాణ్ రామ్ నుంచి వస్తున్న తాజా చిత్రం డెవిల్ - ది ట్రిటివ్ సీక్రెట్ ఏజెంట్ పీరియాడిక్, స్పై డ్రైల్ జానర్ లో వస్తున్న సినిమా ట్రైలర్ విడుదల చేయగా ఇందులో ఏదో సమ్థింగ్ ఉంది అనేలా ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటున్నది. అభిషేక్ సిక్రెట్ బ్యానర్ పై అభిషేక్ నామా దర్శకత్వం వహిస్తూ నిర్మించిన ఈ చిత్రంలో విరుషాక్ష సర్ వంటి వరుస విజయాలతో మంచి ఫామ్ లో ఉన్న సంయుక్తా మీసన్ కథానాయికగా నటిస్తుండగా, మాళవికా నాయర్ ఓ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నది. ఈ చిత్రాన్ని డిసెంబర్ 29న ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలుగు, హిందీ, తమిళ, కన్నడ భాషల్లో విడుదల చేయనున్నారు. ట్రైలర్ ప్రకారం ట్రిటివ్ పాలనలో ఓ సగరంలో జరిగే హత్యలు, ఎవరికి అంతు చిక్కని ఓ రహస్యాన్ని ఓ ట్రిటివ్ సీక్రెట్ ఏజెంట్ గా నందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ (బళ్ళీ+జాజీనిఖీజీ) ఎలా చేధించాడనే ఇతివృత్తంలో సినిమా ఆద్యంతం సస్పెన్స్ తో, ట్రిలింగ్, యాక్షన్ సన్నివేశాలతో ఉండనున్నట్లు తెలుస్తోంది.



అణగారిన అధికారుల గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెత్తిస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

- శాఖల సమీక్షా సమావేశాలతో ముఖ్యమంత్రి బజ్జీబజ్జీ

- గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పు ఒప్పులను వెలికి తీసి అధికారులను నిలదీస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్

- గత ప్రభుత్వంలో అడ్డు అడుపు లేకుండా తిన్న అధికారులకు నుండి కక్కిస్తానన్న రేవంత్

- ప్రశ్నించే గొంతుకు బాసటగా నిలుస్తాడా? ముఖ్యమంత్రి

- వైయస్ పాలనను మరిపించే విధంగా రేవంత్ ప్రణాళికలు

(ఆర్ కె-ప్రశ్న న్యూస్ బ్యూరో)

స్వయంగా ఒప్పుకొని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దగ్గర తప్పులను ఒప్పుకొని సరిదిద్దుకుంటారో లేక ఇబ్బంది పడతారో వేచి చూడాలి.



బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో జరిగిన అనేక అవకతవకలను వెలికితీస్తూ ప్రభుత్వం అందరందరికీ అవినీతి అధికారుల అస్తిపాస్తుల్ని భారీ గా పెంచుకున్న అధికారులకు రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెత్తిస్తున్న ప్రజలలో చర్చ జరుగుతోంది. అవినీతిపరమైన అధికారుల పని పడతానని ఎంతటి వారినైనా వదిలే ప్రసక్తి లేదని పాలన విధంగా అందరూ సమానమేనని తప్పు ఎవరు చేసినా క్షమించేది లేదని శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకోక తప్పదని అవసరమైతే ఆరెస్టులు కూడా జరుగుతాయని, రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అధికారులకు హెచ్చరించడం చూస్తుంటే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో మాకు ఎదురైందని విచలించిన ప్రభుత్వ సొమ్మును దోచుకొని దాచుకొని భారీగా తిన్న అధికారులకు నిద్ర పట్టడం లేదని అలాంటి అధికారులకు రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం గట్టి సమాధానం చెప్పందని తప్పు చేసిన అధికారికి దండన తప్పదని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. మాజీ మంత్రి కృష్ణసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఓ ఎన్ డి కేసు సమూహ కావడం ఉన్నతాధికారులు ఏమీ చేయాలో తోచక గత ప్రభుత్వంలో చేసిన తప్పులను రేవంత్ రెడ్డి సమీక్షా సమావేశాలు నిర్వహించి ఒక్కొక్క శాఖలో జరిగిన అవినీతి అక్రమాలపై ఆరా తీస్తున్నారని అవినీతి అధికారులకు నిద్ర పట్టడం లేదని మచ్చలేని అధికారులకు ఉన్నత స్థాయి కర్పించడంలో రేవంత్ రెడ్డి వెనకదరిన తప్పు చేసిన ఏ అధికారికైనా దండన తప్పదని హెచ్చరించడం చూస్తుంటే రానున్న రోజుల్లో చాలామంది అధికారులు మనోవేదనకు గురికాక తప్పదని వారు చేసిన తప్పులను వారే

వైయస్ ని వినిపిపోతున్న రేవంత్ పాలన..

పరిపాలన విధానంలో మార్పులను తీసుకొచ్చి గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పులను ప్రజలకు తెలియపరచి తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడక ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవడానికి రేవంత్ రెడ్డి కృషి చేయడం చూస్తుంటే వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డిని మరిపించే విధంగా తన పరిపాలన ఉంటుందని, తనకు హై కమాండ్ పూర్తి స్వేచ్ఛని ఇవ్వడంతో తెలంగాణలో పరిపాలన విధంగా ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉండకుండా రేవంత్ రెడ్డి చూసుకుంటున్నారు.

కష్టాన్ని లెక్క చేయక లక్ష్యానికి కట్టుబడ్డ రేవంత్..

రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక తెలంగాణ రాష్ట్రంపై తన కున్న పట్టును కోల్పోకుండా జాగ్రత్త పడుతూ తన వారికి మంత్రి పదవులు కట్టిపెట్టి ముఖ్యమైన శాఖలను తన పద్ధి ఉంచుకొని పరిపాలనపై పట్టు సాధించే విధంగా అధికారులతో సమావేశాలు నిర్వహించడం సీఎం అంటే ప్రజల మనస్కి అని ప్రజా దర్యార్ నిర్వహించడం ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకోవడం దానికి అధికారులను అక్కడ నియమించడం ప్రజా సమస్యలను తీర్చడంలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ముందు ఉందని చెప్పడంలో తనకు తానే సాటని రేవంత్ రెడ్డికి సాటి ఎవరూ లేరని మరో సారి నిరూపించుకున్నారు. తమ సమస్య సిద్ధాంతాలను తన వారిని ఎట్లవేశలా కాపాడుకుంటూ పార్టీ పరంగా కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురా వాలన్న కనీసం రేవంత్ రెడ్డి చేయని కార్యక్రమాలు లేదు, పడని అగణాతులేదు, రేవంత్ రెడ్డి ఎదుగుదలను గత ప్రభుత్వము ఓర్పు లేక ఆరెస్టు చేసి జైల్లో పెట్టిన తాను అనుకున్న లక్ష్యాన్ని చేదించాడే తప్ప ఎక్కడ కుంగిపోలేదని, తమ సమస్య సిద్ధాంతమే తనను ఊరొజు ముఖ్యమంత్రి పీఠంపై కూర్చో పెట్టిందనడానికి రేవంత్ రెడ్డి కృషి ఆమోఘమని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు కీర్తిస్తుంటే కొంతమంది గుంటు సకల్లకు మింగుడు పడక ఏమి చేయాలో తోచక ఉండి పోనాల్సిన పరిస్థితి వచ్చింది.



పూర్వ అవినీతిలో కూరుకుపోయిన మున్సిపల్ శాఖ ప్రక్షాళన జరిగే నా?

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో మున్సిపల్ శాఖ పూర్తిగా అవినీతిమయమైపోయింది. అనుమతులు లేని నిర్మాణాలతో ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగా గండి పడింది. 10 ఏళ్ల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ముఖ్యంగా మున్సిపల్ శాఖలో ఎన్నో అవినీతి అక్రమాలు జరిగాయని అవినీతి అధికారులు వందల కోట్లకు పడగలెత్తిన సందర్భాలు కోకోలోలు. అధికారంలోకి వస్తే అవినీతి అధికారుల భరతం పడతాం అని వదనదే రేవంత్ రెడ్డి చెప్పిన గత ప్రభుత్వ అధికారులు ఎవరు వినకుండా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పెద్దలకే వత్తాను పలికిన సంఘటనలు ఎన్నో ఉన్నాయి. ఇప్పుడు మున్సిపల్ శాఖపై విచారణ చేపడితే గ్రేటర్ హైదరాబాదులో ఎన్నో అవినీతి అక్రమాలకు బయటపడతాయని ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొట్టి అధికారులు వారి జేబులు నింపుకున్నారని అనుమతి లేకుండా ఎన్నో బిల్డింగులు పాపింగ్ కాంప్లెక్స్ లు నిర్మించిన అధికారులు వట్టింపుకోలేదని అలాంటి వాటిపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏసీబీ విచారణ జరిపితే ప్రభుత్వ సొమ్మును తిన్న అధికారులు అందరూ బయటకు వస్తారని, సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజలు చిన్న ఇల్లు కట్టుకుంటే హడావుడి చేసే మున్సిపల్ అధికారులు బాదా బాబులకు మద్దతు పలికారని అలాంటి అధికారుల గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెత్తుతున్నారని ఏ అధికారిపై శాఖ పరంగా ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటారో అని మున్సిపల్ శాఖలో అధికారుల గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెత్తుతున్నాయి. ఇన్ని సంవత్సరాలు అక్రమ మార్గంలో అవినీతి చేస్తూ కోట్ల సంపాదించుకున్న అవినీతి అధికారులు ఏమి చేయాలో తోచక ఇబ్బంది పడుతున్న అధికారులు రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఏ విధంగా అధికారులు తిన్న సొమ్మును కక్కిస్తుంటే చూడాలి.

మళ్ళీ తెరమీదకు మాజీ మంత్రి మల్లన్న మాయమైన భూమిపై కేసు

- మల్లారెడ్డి భూ కబ్జా లపై నిబంధన విచారణ కోరుతున్న బాధితులు - చెరువులు, కుంటలు, కాలువలు ఏది వదలని మల్లారెడ్డి బలగం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) అధికారబలంతో అడ్డదారిలో గిరిజనుల భూమిని లాకున్న సంఘటన అలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. మాజీ కార్మిక శాఖ మంత్రి మల్లారెడ్డి బీఆర్ఎస్ హయాంలో కోట్ల రూపాయల భూమిని తన బినామీల పేరుతో రేజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్నట్లు బాధితులు రోడ్దెక్కినారు. సమ్మించి నట్టిట ముంచిన మల్లారెడ్డి పై చర్యలు తీసుకొని తమకు న్యాయం చేయాలని ప్రభుత్వంను విన్నవించారు. మల్లారెడ్డి బాధితులు ఒక్కొక్కరుగా బయటకు వచ్చి తమకు జరిగిన అన్యాయంను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువస్తున్నారు. మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి అవినీతి దండం మరోసారి వెలుగు చూసింది. మేడ్చల్ జిల్లా కేకవరం గ్రామ పరిధిలో వేల కోట్ల రూపాయల విలువ చేసే సైబరాసి ఛానెల్ భూమి, గిరిజనుల భూములను మల్లారెడ్డికి చెందిన అనుచరుల పేరుతో రేజిస్ట్రేషన్ చేశారని స్థానికులు ఆరోపించారు. గ్రామ పరిధిలో సర్వేనెంబర్ 33, 34, 35 లోని 47 ఎకరాల భూమి మల్లారెడ్డికి చెందిన 9 మంది బినామీల పేరుతో రేజిస్ట్రేషన్ చేశారని గిరిజనులు ఫిర్యాదులో చేసారు. మల్లారెడ్డి అంటే భూ కబ్జాలు చేస్తారని, శ్రీనివాసరెడ్డి కేకవరం మాజీ సర్పంచ్ భర్త గోపే హరి మోహన్ రెడ్డి, డీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ మధుకర్ రెడ్డితో సహా పలువురు బినామీల పేర్లను తెరమీదకి

తీసుకొచ్చారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా, అడ్డదారి వేక గుర్తుపప్పుడు కాకుండా అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్లు చేసి స్థానికుల పొట్ల కొట్టారని బాధితులు ఆరోపించారు. మూడు చింతలపల్లి ఎమ్మార్వీ పై కూడా చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదులో పేర్కొనడం గమనార్హం. ఫిర్యాదును స్వీకరించిన పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేపట్టారు. కోట్ల విలువ చేసే భూమిని భూ బాణాసురుల నుండి రక్షించి భూ యజమానులకు అప్పగించాలని కేతావతి లిక్ష్మవతి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. నిలకడను తప్పించిన ముప్పల్లి మోసం చేశారని, బదుగురికి ఒక్కొక్కరికి ఒక్కొక్క రూపాయల చొప్పున ఎదు లక్షలు ఇచ్చి భూమిని రాయించుకున్నట్లు ఫిర్యాదు లో పేర్కొన్నారు. మారు మూటలు చెప్పి మొత్తం భూమిని వారి పేరుమీదికి మార్చుకునేలా మా చేత సంకలాలు చేయించుకున్నట్లు బాధితులు స్పష్టం చేశారు. కేకవరం గ్రామంలో బాధితులే కాదు గ్రామస్థులు కూడా మంత్రి చేసిన మోసాలు గురించి రేపు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ప్రజా దర్యార్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు. ఒకవేళ ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి స్పందన లేకపోతే న్యాయ పోరాటానికి సిద్ధం అవుతామని అని గ్రామస్థులు తెలిపారు. మరి కొందరు మంత్రి మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలో ఆయన అంత ఇంత కాదు ప్రభుత్వం ఓ



కమిటీ వేస్తే వాస్తవాలు వెలుగులోకి వస్తాయని ప్రజలు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.

అబద్ధాల ప్రచారంతో కాంగ్రెస్ గద్దెనెక్కింది

- మేం చర్యలు తీసుకుంటే

సగం మంది జైల్లో ఉండేవారు

- సర్కారులో సభలో

ఎమ్మెల్యే హరిష్ రావు విమర్శలు

మెడక్ (ప్రశ్న న్యూస్) : తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీపై మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరిష్ రావు మరోసారి సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ వాళ్లు గోబెల్స్ ప్రచారం చేసి అధికారంలోకి వచ్చారని తెలిపారు. నిజం గడప దాటే లోపు అబద్ధం ఊరంతా తిరిగిపచ్చినట్లు అయ్యిందని ఎద్దేవా చేశారు. కెనీఆర్ కు పనితనం తప్ప పగతనం తెలియదన్నారు. నిజంగా కెనీఆర్ అనుకుంటే సగం మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు జైల్లో ఉండేవారని హెచ్చరించారు. హోస్సంగి స్వాములపై సిబిడి విచారణ చేస్తే పెద్ద రిపోర్ట్ వచ్చిందని మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు పేర్కొన్నారు. ఇదిలావుంటే పార్లమెంటులో జరిగిన భద్రతా వైఫల్య ఫుటనపై మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు మాట్లాడు స్పందించారు. ఈ రోజు పార్లమెంట్ లో జరిగిన ఫుటన బాధాకరం అని అన్నారు. తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని హరిష్ రావు అన్నారు. అత్యంత భద్రతతో కూడిన పార్లమెంటులో ఎంపీలకే భద్రత కరువైందని అన్నారు. కొత్త పార్లమెంటు కట్టి ఏం రాబడును హరిష్ రావు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పెద్దల మాటలు ఘనంగా ఉంటాయని, చేతల్లో మాత్రం ఆ ఘనం లేదని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ వాళ్లు గోబెల్స్ ప్రచారం చేశారు. మనం చేసిన కృషి నిలకడ మీద తెలుస్తుంది. పని తనం తప్ప పగ తనం తెలియని నాయకుడు కేసీఆర్. కాంగ్రెస్ నేతల హోస్సంగి స్వాం మీద రిపోర్ట్ వస్తే ప్రజా సంక్షేమమే ముఖ్యమని మనం దృష్టి పెట్టాలి. పగ మీద దృష్టి పెట్టాలి. మన ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు ఆరెస్టులు చేసి ఉన్నట్లయితే కాంగ్రెస్ నాయకులు సగం మంది జైల్లో ఉండేవారు. కానీ మనం అలా చేయలేదు. గెలుపు ఓటములు సహజం ఒలికిపోయిన పాల గురించి ఆలోచన వద్దు. భవిష్యత్తులో సాధించే విజయం గురించి ఆలోచిద్దాం. అందరం కలిసి శ్రమించి విజయం వైపు వెళ్దాం. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఒడిదొడుకులు సహజం. 2001 నుండి ఎన్నో అటు పొట్టు ఎదురైనాము. ఎదిగినా ఒదిగి పని చేశాం. పాలు, నీళ్లు ఏంటి అనేది నాలుగు రోజుల్లో ప్రజలు గుర్తించారు. అధికార పక్షం అయినా, ప్రతి పక్షం అయినా మేం ప్రజల పక్షం. ఇచ్చిన హామీలు అవల చేసేలా పోరాటం చేస్తాం. నాయకులు, కార్యకర్తల ఎవ్వరూ అందోళన వద్దు. సర్కారులో లో అన్ని మందలూ మంచి లీడ్ ఇచ్చాయి. అందరూ బాగా కష్ట పడ్డారు అని హరిష్ రావు భరోసా కల్పించారు. సర్కారులో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ కృతజ్ఞత సభలో మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇలాంటి ఫుటనలు పునరాపుతం కాకుండా ఎంటితులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని హరిష్ రావు డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఫుటనతో 2001లో పార్లమెంట్ పై జరిగిన దాడి గుర్తుకు వస్తుందన్నారు. పార్లమెంట్ సభ్యులందరి భద్రత కోసం ప్రార్థిస్తున్నామని, దోషులు కలిగినా శిక్షించాలని కోరుతున్నట్లు మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు ఎన్టీ ఆర్ లో హోస్టు చేశారు. అందరూ కష్టపడ్డారు. సర్కారులో బీఆర్ఎస్ చ్యూట్ కిట్లొచ్చింది అని మున్సిపల్ శాఖలో అధికారుల గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెత్తుతున్నాయి. ఇన్ని సంవత్సరాలు అక్రమ మార్గంలో అవినీతి చేస్తూ కోట్ల సంపాదించుకున్న అవినీతి అధికారులు ఏమి చేయాలో తోచక ఇబ్బంది పడుతున్న అధికారులు రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఏ విధంగా అధికారులు తిన్న సొమ్మును కక్కిస్తుంటే చూడాలి.



తెలంగాణలో పెరుగుతున్న చలితీవ్రత



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్): తెలంగాణలో పెరిగిన చలి తీవ్రత పెరిగింది. కొద్ది రోజులుగా చలి తీవ్రత పెరుగుతుండడంతో ఉష్ణోగ్రతలు పడిపోతున్నాయి. నేడు, రేపు కూడా చలి తీవ్రత కొనసాగుతుందని వాతావరణశాఖ తెలియజేసింది. డిసెంబర్ 14 నుండి ముమ్మళులు పట్టి ఉంటాయి. మొన్న రాత్రి నుండి నిన్న ఉదయం వరకు అత్యల్పంగా రాజ్ కెంప్ నగర్లో 12.5 డిగ్రీల సెల్సియస్ ఉష్ణోగ్రత సమాధింది. మెడక్లో 12.8, పటాన్చెరులో 13.2, ఆదిలాబాద్ 13.7, హాకిపేట 14.5, రామగుండం 14.6, హన్మంతపేట 15, దిండిగల్ 15.7, నిజామాబాద్ 16.5, హాయత్ నగర్ 16.6, హైదరాబాద్ 16.6, ఖమ్మం 17, నల్గొండ 17.4, భద్రాచలం 18, మహబూబ్ నగర్ 18.5 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు సమాధియ్యాయి.

కేటీఆర్ లో అధికారం పోయిందన్న బాధ

- ప్రభుత్వంపై విమర్శలకు సీతక్క కౌంటర్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అలవిగాని హామీలు ఇచ్చారంటూ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై మంత్రి సీతక్క ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధికారం పోయినా తప్పిపోలేక ఎకసక్రెపు మాటలు మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. పడేళ్లుగా అధికారంలో ఏం వెలగబెట్టారో ప్రజలు చూస్తున్నారని అన్నారు. బుద్ధవారం మొదటియాతే మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ నాయకులకు అంత తొందర పాటు వద్దన్నారు. అధికారం పోయిందన్న బాధ కేటీఆర్ సు వెంటాడుకోవడం అన్నారు. తాము ఇస్తా అన్న దానికి బీఆర్ఎస్ వాళ్లు పెంచి చెప్పారు కదా అని ప్రశ్నించారు. ఇచ్చిన ప్రతి హామీ అవల చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఒక్కో హామీ అవల చేసుకుంటూ వస్తున్నామన్నారు. రైతులకు ఇచ్చిన ప్రతి మాట నిలబెట్టుకుంటున్నారని. కాంగ్రెస్ గెలిచిందని ప్రజలంతా సంతోష పడుతున్నారని మంత్రి సీతక్క పేర్కొన్నారు. డిసెంబర్ కూడా తప్పిపోలేకపోతున్నారని అన్నారు. అప్పలు గురించి మాట్లాడుతూ.. లెక్కలు ఉన్నాయని అంటున్నారని, లెక్కలు కాదు దుబారా గురించి తాము లెక్కలు తీసున్నామని అన్నారు.



బీసీ, ఎస్సీలకు జిగన్ మాయ మాటలు

- బీసీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు పక్కదారి పట్టాలి

- పాఠశాలకాపుపేట బిసి సర్కిల్ లో కేసీ

అసకాపల్లి (ప్రశ్న న్యూస్): బీసీ, ఎస్సీలకు జిగన్ మాయ మాటలు చెప్పాడని, డిడిపీ యువనేత నారా లోకేశ్ విమర్శలు గుప్పించారు. బీసీ కార్యరేపణలు జిగన్ నిర్వహించే తీరు విమర్శించారు. బీసీ రిజర్వేషన్లు 10 శాతం తగ్గించిన దుర్మార్గుడు జిగన్ అని, బీసీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు పక్కదారి పట్టించింది జిగన్ ఆరోపించారు. పాఠశాలకాపుపేట నియోజకవర్గ సెనెగళ్లులో బీసీ సంఘాల నేతలతో డిడిపీ యువనేత నారా లోకేశ్ సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రంలో బీసీలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను లోకేశ్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. 'పాఠశాలకాపుపేట పౌరపాలకేత, ఇక్కడ ప్రజలు చూపించిన ప్రేమ ఎప్పుడూ మర్చిపోలేను. బీసీలకు పట్టినట్లు డిడిపీ, బీసీలకు న్యాయం డిడిపీతోనే సాధ్యం. బీసీలకు రాజకీయం, ఆర్థిక సౌకర్యం

ఇచ్చింది అన్న ఎన్టీఆర్. స్థానిక సంస్థల్లో బీసీలకు రిజర్వేషన్ కల్పించింది డిడిపీ. బీసీలకు 34 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇచ్చింది ఒక్క డిడిపీ మాత్రమే. ఆదరణ పథకం అవల చేసింది చంద్రబాబు. కీలకమైన పదవులు బీసీలకు ఇచ్చింది డిడిపీ. నా బీసీ, నా ఎస్సీ అంటూ జిగన్ మాయ మాటలు చెప్పాడు. బీసీ రిజర్వేషన్లు 10 శాతం తగ్గించిన దుర్మార్గుడు జిగన్. బీసీ సబ్ ఎ+-లాన్ నిధులు పక్కదారి పట్టించింది జిగన్. బీసీ మంత్రికి 100 సార్లు సవార్ చేశా. ఎవరో హయాంలో బీసీలకు న్యాయం జరిగిందో చర్చకు సిద్ధమా అని... అటు నుంచి స్టాంట్ లేదు. 64 మంది బీసీలను వైసీపీ నాయకులు చంపేశారు. 26 వేల మంది బీసీలపై అక్రమ కేసులు పెట్టింది వైసీపీ ప్రభుత్వం. మన ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే బీసీ రక్షణ చట్టం తీసుకొస్తాం. దామపా ప్రకారం నిధులు కేటాయింది నిధులు కేటాయిస్తామని హామీ ఇస్తున్నారని లోకేశ్ అన్నారు.

